

美國 天紀講堂盛事記

美國忠恕道院
文章



一、老中與商機的微妙交融

一九九七年十一月八日，美國北加州的柏林甘市(Burlin-game city)，雖是仲夏已過，卻仍然陽光普照，今年或許是淘氣聖嬰暖流(EI NINO)的影響，氣候較往常溫暖許多，清晨，一座莊嚴神聖的樓房矗立在柏林甘市精華地段，那便是林伯龍、張碧珊夫婦壇主愛的精緻住屋，今日開壇，在張傳前人、吳仲雄點傳師主禮下，

慈光普照，明日以後，將會大放異彩……。

在回教世界的傳說中，有一天，有一個人與穆罕默德一起旅行，當他們在沙漠中停下

過夜時，這個人就問道：「應該拴住駱駝呢？還是應該信仰真主上帝？」

穆罕默德回答：「信仰真主，同時拴住你的駱駝。」

信仰真主上帝是宗教層次的生意人，每星期都要分別在全美的展示中心『做秀』（

駱走失，如果拴住駱駝，而不信仰真主，，則失去上帝，信仰層次和現實層次，經過穆罕默德的回答，就十分自然地交融在一起了。

這種信仰與現實的微妙交融，在林氏夫妻益顯珍貴，林氏夫妻—生命共同體，他們是經營手工藝品製造與販賣，結合製造商、經銷商、禮品店一貫作業，生意鼎盛，是一位務實的生意人，每星期都要分別在全美的展示中心『做秀』（



△張傳前人（左一）率眾人主持開壇典禮。

展出商品），林兄從小便學得到的設計與製造功夫，林嫂是標緻賢慧的好幫手，內務、外交皆由其圓滿達成，他們育有三子，清秀斯文，堪稱伯龍後繼有人。

林氏夫妻毅然的清口茹素，並在今良辰吉日開設中堂，雖然他們業務繁忙，奔波各地，然此種在信仰老中與現實生意中，仍能融合肅穆篤實的生活，在光芒的照耀中。後學們不禁要說：「阿龍兄，您是金龍飛天，而不是睡龍藏地。」

林氏夫妻在台灣的父母家中，很早便設有中堂，慈悲而好手藝的張錢妹點傳師便是其姑婆，雖然，林氏夫妻來美已多年，然仍是道緣深厚，所謂：

。」

林嫂始終相信：「只要誠

心，老中一定會有感應的。」

目前在柏林甘市手工藝品界，是第一位開設家庭中堂，

且清口茹素的壇主夫妻，對其影響至深且遠的當數早年家庭淵源，近期如張傳前人、張錢妹點傳師、吳仲雄點傳師的慈

悲感化，更重要的是他們道緣俱足，智慧修行，如是我聞，信受奉行，雖千萬人吾往矣！

古人說：「第一代儉腸凹肚（即節儉之意），第二代坐著收租（坐享其福），第三代穿長衫激拖土散步（意即無所事事，遊手好閒），第四代捧香爐跑大路（意即家道中落）。」

所以林兄念茲在茲，不敢懈怠，兢兢業業於商場，更在百忙中抽空於美國忠恕道院研修大學「天龍八部」。

林兄興致高昂地說：「所謂天龍八部，就是大學八條目：格物、致知、誠意、正心、

修身、齊家、治國、平天下。」

林嫂補充說：「開設中堂是上報四重恩，下濟三塗苦。」

十二時精美的素食自助餐

，由廚房組前二日的慈悲歡喜

心所籌辦，不眠不休的人員包

，誠心爾後廣渡眾生，使大道無遠弗屆，為破除眾生的無明而努力。

吳仲雄點傳師會說：「未

玉、陳富美、林淑女、藍碧蓮

等等，色、香、味俱全。吳

庚戌及藍幼麵學長負責攝影拍

照。又慎重恭敬地說：「若問

一時整吳仲雄點傳師主持

求道儀式，燃香薰習，超凡入

聖。新求道人虔心跪在明明上

帝蓮下，肅穆而虔誠，充滿了

感恩與歡喜。

二時張天樹學長講解得道

三寶，內容精闢，條理清晰。

二時卅分林兄長子Mr. Tony

Lin 生日慶生會，老的、少的、

男的、女的四部大合唱英文生

日快樂歌，在歡樂聲中，Tony

許下大願，感謝開明父母的栽

培大恩，與大家分享蛋糕。

三時在一片依依不捨聲中

團體合照，並互道珍重，每個

人心中都存著感恩

老中慈悲

，誠心爾後廣渡眾生，使大道無遠弗屆，為破除眾生的無明而努力。

晨八時，陣陣宜人的涼風掠過加利福尼亞州北部海岸，帶來了一個充滿聖靈的星期六，灣區霧氣漸漸退去，天空晴朗，新鮮的空氣和早起的晨跑者，總是令人感到世界真可愛，辦事員與道親陸續抵達林宅，陳富美學長操持，展開接待事宜，中堂已準備就緒，莊嚴而神聖。

十時整恭請張傳前人點中燈，獻結緣香。

十時十五分坤道獻供，接著請壇、獻香、乾道道喜、坤道道喜。

十一時十分由點傳師道義

三、丹誠與諸身的澈悟感恩

十地經云：「眾生身中有金剛佛，猶如日輪，體明圓滿，廣大無邊。只為五陰重雲所覆，如瓶內燈光，不能顯現。」眾生常迷執於外，有者崇尚特異功能，有者貪著探索玄奇，其實，這均在色受想行識五陰中自生纏繞，無由證得究竟，



△服務人員熱忱接待。

果能反求諸己，澈悟本心，則心明一切明。」

位於北加州的美國忠恕道院，今年是豐收的牛年，求辦道者每月多人，家庭中堂亦陸續成立，自上而下，皆能反求諸己，澈悟本心，則心明一切明，雖言無爲，實無不爲，吳點傳師以身作則，由己身內心，繼續學習，道務、道義，相得益彰，以身教啓迪後學，以言教闡述真理。

故老子曰：「萬物歸之而不爲主，可名爲大，是以聖人終不爲大，故能成其大。」

經過一九九七年一年的唯道是從，唯坤是尊的如是我聞，信受奉行，將於本月底（十一月廿九、卅日），在美國忠恕道院舉行忠恕丹誠感恩法會，以丹誠感恩，至誠無息，

心誠了愿爲主題，以明白天時緊急，體認修道宗旨，修辦從

其大體，積極拯救原人爲宗旨。以實際行動來服務社區，以無形力量來感化人心，以中庸之道來解救生靈。

道德經云：「江海所以能爲百谷王者，以其善下之，故能爲百谷王，是以聖人欲上民，必以言下之；欲先民，必以身後之。」，美國忠恕道院廣結善緣，大力推廣家庭中堂，希望宏揚中華文化，化人心爲善良，挽社稷爲清平，冀世界爲大同。

記得前人常說：「在聖不增，在凡不減，每做完一件事，歸零，歸零，再歸零。」

讓我們歸零，再歸零來結束此篇盛事記，感謝天恩師德。

